



Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktatószám: Sz-243/2023.

ELŐTERJESZTÉS

a József Attila Városrészi Önkormányzat 2023. június 20-i ülésére

Tárgy: Az Ecseri úti metróállomás felszíni térrendezése során áthelyezésre kerülő buszmegállók helyszínének felülvizsgálata

Előterjesztő: Hidasi Gyula a József Attila Városrészi Önkormányzat elnöke

Készítette: Hidasi Gyula a József Attila Városrészi Önkormányzat elnöke

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szathmáryné dr. Alföldi Marianna s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzé tehető:

igen

x

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

x

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

Tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat!

Budapest IX. kerület Ferencváros Önkormányzata az M3-as metróvonal Fővárosi Önkormányzat által történt felújítását követően minőségi változást szeretne elérni az Ecséri úti metróállomás feletti térfelzínén és annak környezetében is, ezért fogott bele a terület megújításába, amely jelenleg a kiviteli tervek készítésénél tart. A cél az, hogy a József Attila-lakótelep kapujában egy közterületi aktivitásokban gazdag, akár hosszabb távú időtöltésre, találkozásra is alkalmas tér jöjjön létre. Ehhez elengedhetetlen a SPAR szupermarket épülete előtti, az Ecséri út és a Dési Huber utca között húzódó út megszüntetése, ahol jelenleg a 181-es és 281-es buszok is megállnak.

A teret kettévágó út megszüntetése magával vonja a 181-es és 281-es buszok megállóinak áthelyezését is a Dési Huber u. 2. számú lakóház elé. A tervező GARTEN-STUDIO Kft. tervpályázatában ezek a buszmegállók az Üllői út mellett kerültek volna elhelyezésre, ugyanakkor a Budapest teljes területén a forgalomtechnikai kezelői feladatokat ellátó Budapest Közút Zrt. ehhez nem járult hozzá, tekintettel arra, hogy ezek a járatok várakoznak is a teret érintő megállójukban, buszöblök kialakítására pedig sajnos az Üllői út mellett a fizikai korlátok miatt nincs lehetőség.

A Dési Huber u. 2. sz. Lakásszövetkezet lakói több képviselőt felkerestek azzal a kéréssel, hogy a tervezett kivitelezés során áthelyezésre kerülő buszmegállók a kivitelezés során a házuk előtti útszakasz helyett más helyszínre kerüljenek elhelyezésre. Ennek érdekében javasolom, hogy a városrészi önkormányzat kérje fel a kivitelezési tervek készítő GARTEN-STUDIO Kft.-t, kezdeményezze a Fővárosi Önkormányzat illetékes hatóságainál a Dési Huber u. 2. szám alatti lakóház előtti útszakaszra tervezett buszmegállók helyszínének felülvizsgálatát.

Budapest, 2023. június 14.

**Hidasi Gyula s.k.
elnök**

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének *József Attila Városrészi Önkormányzata* úgy dönt, hogy felkéri az Ecseri úti metróállomás felszíni térrendezésének kivitelezési tervezésével megbízott GARTEN-STUDIO Kft.-t, kezdeményezze a Fővárosi Önkormányzat illetékes hatóságainál a Dési Huber u. 2. szám alatti lakóház előtti útszakaszra tervezett buszmegálló helyszínének felülvizsgálatát.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Hidasi Gyula elnök